

郑东教育

普惠路一幼美术特色作品开展



为了充分展示幼儿园的美术特色成果,为进一步丰富和活跃孩子们的艺术生活,培养其美术兴趣和特长,普惠路

一幼开展期末幼儿美术特色优秀作品评比展,幼儿园10个班级的170余名幼儿都参加了本次活动。

作品题材广泛,内容丰富,色彩明快,形式多样,有绘画、手工、泥工等有彩笔画、刮蜡画、撕贴画等。绘画作品色彩运用鲜明,构图大胆,体现了幼儿们浓厚的绘画兴趣;手工作品的材料利用多样化,富有想象力;泥工作品充满童真童趣,活泼可爱,各年龄段不同的手工作品如:大班的“灯笼串串迎新年”,中班的“新年快乐梅花迎春”,小班的“蛇年快乐 年年有鱼”为幼儿园增添了一道靓丽的节日风景,展示了儿童天真的、纯真的绘画热情。

通讯员 张欢欢 王青萍

郑东新区实验幼儿园“师徒结对”促成长



为了加强对青年教师的培养力度,促使青年教师的专业成长。郑东新区实验幼儿园本学期一开学就根据青年

教师的具体情况,量身定做,作好培养规划,由园内的骨干教师作为她们的指导教师,发挥“传、帮、带”的作用,提高新

教师的教学基本功。

本次活动共有30位青年教师参加。活动前,师傅在活动选材、活动环节的安排以及教学手段的运用等方面做了充分的准备,为新教师做出了榜样,真正把培养徒弟当成一份重要的工作来抓。青年教师在师傅的指导帮助下,深入钻研教材,精心设计教学预案。汇报课上徒弟充分展示了她们在结对中所学的知识技能,向老师们展示了一堂堂精彩的汇报课。汇报课后青年教师针对教学活动的组织情况进行了认真反思,并虚心听取评委及师傅的指导建议。

通讯员 王青萍

郑东新区首次使用网络阅卷



1月10日,2013~2014学年上期期末学业测试第一阶段考试阅卷工作结束,这是郑东新区首次使用网络阅卷。

从网上阅卷技术人员了解到,网上阅卷就是利用学校现有的计算机和网络技术条件,通过高速扫描、自动识别、存储与自动随机分发等技术手段,将考生的试卷扫描存储至计算机,通过完全稳定的手段由计算机自动

派发给不可知的阅卷老师,再由阅卷老师进行智能化的试卷阅卷工作。

较之过去传统的阅卷方式,网上阅卷不仅提高了阅卷工作的效率,更加有效地保证了阅卷工作的公正性,实现了阅卷工作的智能化,同时有效地降低了阅卷工作的出错率,也使郑东新区的精细化教学管理进入网格化管理时代。

通讯员 王青萍

同过新年,共品书香

新的一年,周口市扶沟县崔桥乡中学的兄弟姐妹们有着共同的愿望:希望有许多许多的课外书。得到消息,郑州市第八十六中学积极响应郑东新区教体局团委发起的“同过新年,共品书香”爱心赠书活动。

1月10日,同学们在学校团委的号召下,纷纷捐出自己心爱的图书和报刊,并

附上真切的赠言,让书籍代替他们陪同其他渴望读书的兄弟姐妹一起过新年。本次爱心捐书活动,郑州市第八十六中学共捐出600多册,有文学类、科普类、历史类、工具类等多种类型的书籍和报刊。这些书籍将由教体局统一整理,统一送至受赠学校。

通讯员 卢雅奇 王青萍

佛教主题陶瓷展亮相东区



十多名国家级大师的精品集中亮相。著名佛教题材陶瓷代表人物李明、黄柯、李义鹏、赵学仁等数十名大师的精美作品汇集河南陶瓷馆。佛教主题的各名家名瓷总计逾300余件。

件件作品浑朴厚重,华贵细腻,展现“和谐世界,从心开始”“众缘和合”的文化理想。佛教题材的艺术作品是中国艺术登峰造极的艺术瑰宝。

据河南陶瓷馆执行馆长李向前介绍,此次佛教主题陶瓷作品展,是要将中华文明最美的艺术瑰宝,呈现给广大市民,以瓷为媒弘扬传统文化,以佛教为主题呈现最美艺术旋律。

河南陶瓷馆是经河南省国资委批准成立的一家非营利性的陶瓷博物馆,是以当代陶瓷艺术珍品为核心表达的展示交流场馆。地点在众意路与黄河东路交叉口向北500米路西。

这个周末,不妨去河南陶瓷馆看看。这里有一场美轮美奂的佛教主题陶瓷艺术精品展。

昨日,记者了解到,本月12日到26日,河南陶瓷馆将举办“佛瓷同辉 迎马年佛教主题陶瓷作品展”。此次展览以佛教文化为主题,将集中展示河南、广东佛山、福建潮州、景德镇的名家名瓷。刘泽棉、廖洪标、刘炳、杨志、冀德强、郭爱和、李廷怀、庞文忠、霍家荣等

经开区图书馆被评为国家一级图书馆

记者昨日获悉,郑州经开区图书馆在2012年全国第五次公共图书馆评估定级活动中,顺利通过验收,被国家文化部评为“一级图书馆”。

该图书馆是经开区第一座现代化、综合性公共服务图书馆,馆舍面积4000余平方米,阅览座位

350余席,现有馆藏纸质图书近13万册、电子图书20多万种、各类期刊报纸600余种。馆内设置了开架阅览区、报纸期刊阅览区、电子阅览区、少儿幼儿阅览室、盲人阅览区及休闲区等。

郑州晚报记者 王赛华
通讯员 禄忱

祭城路街道办事处为老人集体祝寿



1月13日下午,祭城路街道办事处千宁街社区在大东方名都的“银龄之家”举办了以“关爱老人”为主题的集体祝寿活动。

活动现场,老人们围坐在一个放着特大蛋糕的桌子周围,和社区工作人员一起做小游戏,齐吹生日蜡烛,齐唱祝寿歌,并收到了社区赠送的生

日礼物。老人们一边分享着甜蜜的蛋糕,一边观看社区文艺表演队表演的精彩节目。一位老人激动地说:“这是我难忘的一天,也是我过的最难忘的生日。”此次集体祝寿活动的开展,丰富了社区老人们的晚年生活,带给他们生活上的帮助和精神上的安慰。

通讯员 张佳莉

郑东新区消防大队召开培训会

1月13日上午,郑东新区消防大队组织辖区内部物业负责人召开消防安全培训会。

会上,通过现场讲解典型的火灾案例、社区消防知识问答以及发放消防安全知识彩页等方式,消防人员

从火灾概述、火灾案例分析等方面,结合社区实际情况讲解防火知识与逃生自救,逐人教授灭火器的操作使用,使参加培训人员达到懂本岗位的火灾危险性,懂得预防火灾的措施,懂得火灾

的扑救方法,懂得逃生的方法;会使用消防器材,会报火警,会扑救初起火灾,会组织疏散逃生。随后,就物业负责人提出的关于家庭安全用电用火常识又进行了现场解答。

通讯员 刘丹

龙湖办事处开展“十万群众助雷霆”集中清查活动

为严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动,确保辖区群众人身财产安全,按照上级的安排和部署,1月13日晚,龙湖办事处开展了“十万群众助雷霆”集中清查清查行动。

龙湖办事处结合辖区实际情况,在南北两个安置区建设工地及道路设立7个卡点,安排民警和巡防力量设卡盘查。通过清理清查行动,有效遏制了各类违法犯罪活动,为龙湖

区域的开发建设创造了一个良好的施工环境和生活环境。此次清理清查,包括办事处工作人员、派出所民警等近200人人参加了行动。

通讯员 田甜